
 

Nachbarzahlen 4          LÖSUNG 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 
 
Trage die Nachbarzahlen ein. 
 
Nachbarhunderter 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

12 700 12 736 12 800 

88 900 88 928 89 000 

74 100 74 176 74 200 

21 000 21 075 21 100 

97 800 97 884 97 900 

30 200 30 291 30 300 
 

 
Nachbartausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

46 000 46 204 47 000 

89 000 89 446 90 000 

28 000 28 823 29 000 

94 000 94 946 95 000 

37 000 37 228 38 000 

51 000 51 729 52 000 
 
 

Nachbarzehntausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

30 000 37 144 40 000 

50 000 53 096 60 000 

10 000 19 268 20 000 

70 000 73 183 80 000 

20 000 26 886 30 000 

80 000 84 089 90 000 
 


